

凝聚合作共识 推动共同发展

——习近平主席向全球共享发展行动论坛首届高级别会议致贺信在与会中外人士中引发共鸣

7月10日,全球共享发展行动论坛首届高级别会议在北京开幕,习近平主席发来贺信,引发与会中外人士热烈反响,大家围绕贺信精神和全球发展倡议展开深入交流。

与会人士表示,习近平主席的贺信表明了中方推进联合国2030年可持续发展议程的真诚愿望,展现了落实全球发展倡议的坚定决心,进一步凝聚起实现共同发展、共享发展的国际共识,为全球发展合作注入信心与力量。

全球发展倡议让许多发展中国家从中受益

习近平主席在贺信中强调,发展是人类社会的永恒主题。共享发展是建设美好世界的重要路径。

“这是一项来自最广大发展中国家的急切呼吁。”坦桑尼亚总统哈桑对习近平主席的话深表赞同,她在开幕式视频致辞中表示,此次会议“尤其呼应了非洲和亚洲大多数发展中国家追求自身发展、从全球化中受益的心声”。

为凝聚合作共识、推进共同发展,习近平主席2021年9月在联合国大会上提出全球发展倡议;去年6月,习近平主席又宣布落实全球发展倡议的32项务实举措,举办全球共享发展行动论坛就是其中一项重要举措。一年多来,在各方共同参与下,全球发展倡议合作取得重要早期收获,许多发展中国家从中受益。

据国家国际发展合作署副署长邓波清介绍,此次会议共有来自158个国家和国际组织的800多位嘉宾线上线下出席,其中有23国高级别代表团、36个国际组织代表线下与会。“这充分表明,全球发展倡议已经成为国

新华社金边7月10日电 中国银联子公司银联国际与柬埔寨央行10日在金边签署合作备忘录,约定推动跨境二维码业务互联互通,双向服务柬中两国居民跨境移动支付需求。

在柬埔寨,超90%的商户广泛受理使用银联卡,主流银行累计发行银联卡数十万张。银联国际与柬埔寨央行约定,推动当地支付系统旗下钱包接入银联移动支付服务;共同推动实现受理柬本地二维码标准的商户使用银联标准二维码钱包。

据了解,合作落地后,柬居民将可直接在全球银联二维码网络中使用本国钱包支付,满足来华和跨境移动支付需求。柬本地二维码也将通过聚合银联支付信息,支持云闪付App、境内接入云闪付的商业银行App扫码支付。

近年来,银联国际积极加快业务本地化、数字化布局,将优质支付服务拓展到更多境外居民。

世界气象组织: 南极海冰面积创6月历史新低

新华社日内瓦7月10日电 世界气象组织10日发布的数据显示,5月和6月的全球海面温度分别创历史新高,南极海冰面积也创下有卫星观测记录以来6月的历史新低。

世界气象组织指出,全球海面温度上升将影响渔业分布和海洋环流,并对气候产生连锁反应。在爱尔兰、英国和波罗的海周围,气象学家都观察到了极端海洋热浪。

欧盟气候监测机构哥白尼气候变化服务局的评估显示,北大西洋的高温是由大气中短期异常环流和海洋中长期变化共同造成的,这与厄尔尼诺现象无关。厄尔尼诺现象刚刚在热带太平洋形成,预计将影响今年晚些时候和2024年的气温。

世界气象组织介绍说,南极海冰面积创下有卫星观测记录以来6月的历史新低,比平均水平低17%,大幅打破了此前6月的相关纪录。

世界气象组织说,陆地和海洋破纪录的高温可能对生态系统和环境造成破坏性影响。厄尔尼诺现象目前正处于早期发展阶段,预计将增加陆地和海洋的热量,并导致更加极端的气温和海洋热浪。

世界气象组织援引的日本气象厅临时分析数据显示,7月7日全球平均气温为17.24摄氏度,这比强厄尔尼诺年2016年8月16日创下的纪录16.94摄氏度高出0.3摄氏度。尽管这个数据还未最终确认,但它与哥白尼欧洲中期天气预报中心的初步分析数据一致。

世界气象组织官员奥马尔·巴杜尔说,由于气候变化和不断演变的厄尔尼诺现象,全球气候模式发生变化,这些数据提供了新证据。

施工公告

因G110线镇北堡段安全提升工程施工,为确保过往车辆及行人通行安全,拟于2023年7月8日至2023年9月30日对G110线K1241+280—K1241+480路段实行交通管制。具体管制措施为原路交通封闭,过往车辆改至施工路段东侧新建便道借道通行。交通管制期间,过往车辆请按照现场警示、提示标志和交通管理人员指挥减速慢行。请过往车辆提前做好出行路线规划,由此带来的不便,敬请谅解。特此公告。

银川市公安局交通警察支队

宁夏公路管理中心

宁夏交通运输综合行政执法监督局银川分局

中交基础设施养护集团贺兰山东麓旅游环线公路改造提升工程(一期)和G110线镇北堡段安全提升工程项目经理部

2023年7月10日

通知

刘富、顾莉、杨崇琪、任生发、杨迎兰、刘万平、代兴红,

你们在未履行任何请假手续的情况下已连续旷工超过10日,违反《银川市公共交通有限公司职工考勤休假管理办法》,限你们在本通知见报之日起5个工作日内到公司人

力资源部办理相关手续,逾期未办理者,公司将视为自动解除劳动合同。特此通知。

银川市公共交通有限公司 2023年7月11日

银川市公共交通有限公司 2023年7月11日